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4人の方へスポーツ全国大会等出場奨励金を贈呈

９月２２日、スポーツの全国大会へ出場した皆さんへ、
佐藤教育長から奨励金をお贈りしました。
◉矢澤嬉紗さん（開志学園高校３年・中津）
　第22回全国高等学校女子硬式野球選抜大会 
◉石垣百香さん（相洋高校３年・角田）
　令和2年度全国高等学校選抜ソフトテニス大会
◉藤吉実優さん（中津小学校５年・中津）
　第7回全日本トランポリン競技ジュニア選手権大会
　トランポリン個人女子11-12歳の部
◉小島 翔さん（立花学園高校２年・半原）
　第26回全国私立高等学校選抜バドミントン大会
スポーツ・文化振興課 ☎（内線）３６３３●問

左から藤吉さん、石垣さん、佐藤教育長、矢澤さん
（小島さんは当日ご都合により欠席されました）
※撮影時のみマスクを外していただきました。

※撮影時のみマスクを外していただきました。

９月２６日、「秋の全国交通安全運動」に合わせ、中津の一
本松交差点と、半原のたからや前交差点で「交通安全啓
発キャンペーン」を実施しました。
当日は、町交通指導隊の皆さんが、信号待ち中のドライ
バーに啓発物品や愛川ブランド認定品「お米たまご」を手
渡し、「交通事故死ゼロ」を呼びかけました。
また、一本松交差点では中津婦人会の皆さ
んもキャンペーンに参加し、ドライバーに交
通事故防止を呼びかけました。

キャンペーンの様子

卵で交通事故死「０」を呼び掛け！　交通指導隊交通安全啓発キャンペーン

住民課 交通防犯班 ☎（内線）３３２５●問
啓発物品と「お米たまご」

町民サービスの向上へ！
三井住友海上火災保険株式会社と包括連携に関する協定を締結

１０月６日、三井住友海上火災保険株式会社神奈川支店
（山本健二郎支店長）と、包括連携に関する協定を締結し
ました。
この協定は、地域の活性化や町民サービスの向上、職員
のスキルアップを目的としており、町では今後、同社が持
つ「能力開発」や「防災・減災活動支援」「地域社会貢献」
などのノウハウを活用し、さまざまな分野で実効性のあ
る取り組みにつなげていきます。

小野澤町長と山本支店長企画政策課 企画政策班 ☎（内線）３２３３●問
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防火ポスターコンクール

防火思想の普及啓発を目的に実施している、町内
小・中学生を対象にした「令和３年度防火ポスター
コンクール」の入賞作品が決まりました。
◉町 長 賞　西野凛音さん（愛川中原中２年）
◉消防長賞　倉木美桜さん（高峰小４年）
◉消防団長賞　森崎奏音さん（菅原小２年）
◉教育長賞　山本愛菜さん（愛川中原中３年）
◉防火・防災協会会長賞　田所優斗さん（菅原小５年）

◉最優秀賞　熊澤睦俊さん（高峰小６年）
◉優 秀 賞　佐藤優芽さん（愛川中原中１年）
　　　　　　林 ミンミンさん（中津小６年）
　　　　　　矢後彩葉さん（中津小５年）

町長賞　西野凛音さんの作品

明るい選挙啓発ポスターコンクール

明るい選挙と投票参加を呼び掛けるため、愛川町
明るい選挙推進協議会（原田靖子会長）が行った、
「令和３年度明るい選挙啓発ポスターコンクール」
の入選作品が決まりました。

最優秀賞
熊澤睦俊さんの作品

●問 消防課 予防班 ☎（内線）３７１７

選挙管理委員会事務局 ☎（内線）３２２５●問

がんばれ！SC相模原 ２０２１ 愛川町親子無料招待キャンペーン
ＳＣ相模原ホームゲームに、町内の小・中学生
と同伴者のペアを無料で招待します。直接見
る試合での臨場感やフードパークに集まる
バラエティ豊かなキッチンカーなど、スタジ
アムならではの一日をお過ごしください！

SC相模原
広報担当ガミティ

キャンペーン
特設ページ

１１月１４日（日）午後１時　キックオフ
町内の小・中学生と同伴者のペア 
１,０００組（２,０００人）
相模原ギオンスタジアム
キャンペーン特設ページの
専用フォームからお申し込み

●日

●所

●人

●申

スポーツ・文化振興課 ☎（内線）３６３３●問
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試合日程 H A＝ホーム ＝アウェー
キックオフ 対戦相手 会場

相模原ギオンスタジアム

相模原ギオンスタジアム

相模原ギオンスタジアム

１１月　３日（水・祝） 午後1時
１１月　７日（日）　 午後7時
１１月１４日（日）　 午後1時
１１月２１日（日） 　午後2時
１１月２８日（日） 　午後1時

ニンジニアスタジアム

正田醤油スタジアム群馬
ブラウブリッツ秋田
ザスパクサツ群馬
ファジアーノ岡山
愛媛FC
松本山雅FC

https://www.scsagamihara.com/


